Resource Summary Report

Generated by dkNET on Apr 26, 2025

Fudan University; Shanghai; China

RRID:SCR_000965 Type: Tool

Proper Citation

Fudan University; Shanghai; China (RRID:SCR_000965)

Resource Information

URL: http://www.fudan.edu.cn/en/

Proper Citation: Fudan University; Shanghai; China (RRID:SCR_000965)

Description: A public university in Shanghai, China that confers undergraduate and graduate degrees.

Resource Type: university

Keywords: public, shanghai, china, university, undergraduate, graduate

Funding:

Resource Name: Fudan University; Shanghai; China

Resource ID: SCR_000965

Alternate IDs: nlx_86135, Wikidata:Q495015, grid.8547.e, Crossref funder ID:501100003347, ISNI:0000 0001 0125 2443

Alternate URLs: https://ror.org/013q1eq08

Record Creation Time: 20220129T080204+0000

Record Last Update: 20250420T014014+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Fudan University; Shanghai; China.

No alerts have been found for Fudan University; Shanghai; China.

Data and Source Information

Source: <u>SciCrunch Registry</u>

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.